
 
 

PAUTA DA 75ª (SEPTUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 26/11/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 075, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo desafetar da categoria de bens de uso comum do povo para os de bens 

dominiais do Município de Maracanaú e a doação do imóvel que indica, de propriedade 

do Município, e dá outras providências.  

Mensagem de nº 077, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a ceder posse através de termo de concessão de direito real de uso, do 

imóvel que indica e dá outras providências.  

Mensagem de nº 089, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a desvinculação 

das Receitas do Município, em conformidade com o dispositivo no Art. 76-B, da 

Constituição Federal de 1988. 

Projeto de Lei de nº 179, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a Política Municipal de Conscientização e Controle do 

Diabetes em crianças e adolescentes matriculados nos estabelecimentos de Educação 

Infantil e de Ensino Fundamental da Rede Pública da Cidade de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 180, de autoria do Vereador Raphael Pessoa Mota - Dispõe 

sobre a prioridade de vagas nas Unidades da Rede Pública Municipal de Ensino de 

Maracanaú às crianças e adolescentes em situação de acolhimento institucional e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 255, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Pomar Urbano da Cidade de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 256, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação e implantação do Programa 

Aprendendo a Reciclar nas Escolas do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 



 
 

Moção de nº 063, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Concede Moção de 

Aplausos ao Médico THOMAS YURI NOBRE MENDES FEITOSA, pelo grandioso e 

excelente trabalho realizado na defesa da vida dos cidadãos deste Município. 

Moção de nº 064, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Concede Moção de Aplausos aos Estudantes da Rede Municipal de 

Maracanaú que conquistaram o 1º lugar Geral na Olimpíada Brasileira de Raciocínio 

Lógico (OBRL) com 32 Medalhas de Ouro. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 806, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a construção de uma praça com playground, academia popular e com rampas 

de acessibilidade para pessoas com deficiência, nos cruzamentos das Ruas Genciano 

Guerreiro de Brito (antiga Rua 11) e Antônio Correia Viana (antiga Rua 13), em frente 

aos números 981-B e 971-A e ao lado do número 960, no bairro Alto da Mangueira, 

reforçando solicitações dos Requerimentos de nº 307 e 975/2021, 253/2022 e 

215/2024. 

Requerimento de nº 807, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Demutran, uma faixa elevada de pedestre em frente à Creche Mirian Porto Mota, na 

Avenida VI, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 808, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja feita uma 

averiguação das lâmpadas de led que estão queimadas e posteriormente, seja feita a 

substituição, em toda a extensão da Avenida José Pessoa de Araújo, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 809, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de um CRAS (Centro de Referência 

de Assistência Social), no bairro Furna da Onça. 

Requerimento de nº 810, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma praça com uma 

área de lazer e academia popular no terreno da Prefeitura, ao lado da Igreja Nossa 

Senhora das Graças, na Rua João Bezerra Campos, localizada no bairro Parque Tijuca. 



 
 

Requerimento de nº 811, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Deputado Estadual, Firmo Camurça, junto ao 

Governo do Estado do Ceará, a construção de um Centro de Educação Infantil (CEI), no 

bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 812, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de revitalização 

da sinalização horizontal (tracejado branco) da Rua Capitão Valdemar de Lima, no 

bairro Centro. 

Requerimento de nº 813, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Segurança Urbana e a Diretoria do 

Hospital Municipal João Elísio de Holanda, reiterando o Requerimento de nº 790/2023, a 

instalação em regime de urgência de um Sistema de Videomonitoramento nos espaços 

de uso comum, entradas, saídas e locais estratégicos no interior do Hospital e seus 

equipamentos como a Emergência e o Hospital da Mulher, bem como a contratação de 

Empresa de segurança privada armada. 

Requerimento de nº 814, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita a Secretaria de Meio Ambiente do Estado do Ceará e a 

Delegacia de Proteção ao Meio Ambiente, a intensificação da fiscalização nos bairros 

Alvorada, Alto Fechado e Macacos, localizados no Município de Pacatuba, que faz 

fronteira com Maracanaú, tendo como objetivo coibir as queimadas realizadas nesses 

locais. 

Requerimento de nº 815, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Solicita ao Prefeito, reiterando os requerimentos 163/2021 e 307/2024, a instalação de 

um playground para a Praça do Siqueira, próximo ao Campo do Vera Cruz e para a 

Praça do Jarí. 

Requerimento de nº 816, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de 

nº 244/2021, a construção de uma quadra de futevôlei com equipamento de playground 

e bancos na Rua Antônio Justa, ao lado do viaduto, no bairro Alto da Mangueira. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 



 
 

Projeto de Indicação de nº 253, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria Centros de Cultura e Esporte no Município de Maracanaú, 

distribuídos pelas Áreas de Desenvolvimento Local (ADLs), e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 254, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre o estabelecimento de normas para a 

adoção responsável de animais de estimação no Município de Maracanaú, promovendo 

a proteção e bem-estar dos animais e incentivando a responsabilidade por parte dos 

tutores e dá outras providências. 

Moção de nº 063, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Concede Moção de 

Aplausos ao Médico THOMAS YURI NOBRE MENDES FEITOSA, pelo grandioso e 

excelente trabalho realizado na defesa da vida dos cidadãos deste Município. 

Moção de nº 064, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Concede Moção de Aplausos aos Estudantes da Rede Municipal de 

Maracanaú que conquistaram o 1º lugar Geral na Olimpíada Brasileira de Raciocínio 

Lógico (OBRL) com 32 Medalhas de Ouro. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

806 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma praça com 
playground, academia popular e com rampas de 
acessibilidade para pessoas com deficiência, nos 
cruzamentos das Ruas Genciano Guerreiro de Brito (antiga 
Rua 11) e Antônio Correia Viana (antiga Rua 13), em frente 
aos números 981-B e 971-A e ao lado do número 960, no 
bairro Alto da Mangueira, reforçando solicitações dos 
Requerimentos de nº 307 e 975/2021, 253/2022 e 
215/2024.  

807 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Demutran, uma faixa elevada de pedestre em 
frente à Creche Mirian Porto Mota, na Avenida VI, no bairro 
Jereissati I. 

808 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
para que seja feita uma averiguação das lâmpadas de led 
que estão queimadas e posteriormente, seja feita a 
substituição, em toda a extensão da Avenida José Pessoa 
de Araújo, no Distrito de Pajuçara. 

809 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de um CRAS (Centro de 
Referência de Assistência Social), no bairro Furna da Onça. 

810 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a construção de 
uma praça com uma área de lazer e academia popular no 
terreno da Prefeitura, ao lado da Igreja Nossa Senhora das 
Graças, na Rua João Bezerra Campos, localizada no bairro 
Parque Tijuca. 

811 Leonardo Sales de Sousa Solicita ao Deputado Estadual, Firmo Camurça, junto ao 



 
 

Fernandes (Léo Sales) Governo do Estado do Ceará, a construção de um Centro 
de Educação Infantil (CEI), no bairro Luzardo Viana. 

812 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de 
revitalização da sinalização horizontal (tracejado branco) da 
Rua Capitão Valdemar de Lima, no bairro Centro. 

813 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Segurança 
Urbana e a Diretoria do Hospital Municipal João Elísio de 
Holanda, reiterando o Requerimento de nº 790/2023, a 
instalação em regime de urgência de um Sistema de 
Videomonitoramento nos espaços de uso comum, entradas, 
saídas e locais estratégicos no interior do Hospital e seus 
equipamentos como a Emergência e o Hospital da Mulher, 
bem como a contratação de Empresa de segurança privada 
armada. 

814 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita a Secretaria de Meio Ambiente do Estado do Ceará 
e a Delegacia de Proteção ao Meio Ambiente, a 
intensificação da fiscalização nos bairros Alvorada, Alto 
Fechado e Macacos, localizados no Município de Pacatuba, 
que faz fronteira com Maracanaú, tendo como objetivo coibir 
as queimadas realizadas nesses locais. 

815 Rafael Cavalcante Lacerda 

Solicita ao Prefeito, reiterando os requerimentos 163/2021 e 
307/2024, a instalação de um playground para a Praça do 
Siqueira, próximo ao Campo do Vera Cruz e para a Praça 
do Jarí. 

816 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
244/2021, a construção de uma quadra de futevôlei com 
equipamento de playground e bancos na Rua Antônio Justa, 
ao lado do viaduto, no bairro Alto da Mangueira. 

 


